AAMIANOZ MANNHZ $ AANTEBPA A’ AYKEIOY Z
MAOHMATIKOZ

1. H &licwon ax* + Bx+y ,a # 0

1. Narvoete 11¢ e£I0OOEIS

a) x*2—5x+6=0 By x?—4x+4=0 ) x*—-x—-6=0
) —x*4+3x+10=0 g) x?2—-4x+5=0 or) x*—6x+9=0

ATtavToel :
[ @)x = 3fx = 4 B)x = 2 y)x = 3fx = =2 8)x = 3nix = =2 £)adbvar o1)x = 3|

2. No Mboete T1¢ eE10MGEIS

a) 2x2-=7x+6=0 B) 4x2—-12x+9=0 Y) 2x>-5x+4=0
d) g) —3x2+45x-2=0 ot) —x2-2x+3=0

1 2
Ex +2x+2=0

Amavtijoeig:

3 3 2
a)x = 2fx = 2 fx = 3 yladivamd)x = -2 &)x = Inx = Ecrr)x =-Mx=1

3. Na Moete 1ic eEiodosic

@) x2—-(V2+2)x+V8=0 B x+(V3+1)x+V3=0

Y 222+ (2-V2)x-v2=0 8  5x2—-(VZ-10)x—VB8=0
AmavTijoElg :

ax=2x=VZPx=-1ix==3y)x = ?ﬁx ==18x=-2fx= ‘;—i
4. Na rooete 11 EE10MCEIG

a) x2-25=0 By 2x2-8=0

Y -3x*-81=0 8) V2x*-V8=0
Anavtiosic :

‘ a)x = 5hx = =5 B)x = 2ijx = —2 y)adivam §)x = V2ix = —\l"i|
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9. Na hoete T1¢ e§l0m0oEIg

a) —4x*+50=0 By —-3x*4+9=0
Y) 9x*+36=0 3 72x*-8=0

Amavtijosis :
1
3

ajx =+ S%E B)x = +V3 y)adovam §)x = +

6. Na iooete T1¢ ££16M0ELG

a) x*2-7x=0 B) 2x*—4x=0

Y) =-3x*4+9x=0 8)  VS5x2+20x=0
1 - —

€) 2% —9x =0 oT) 5x+20x=0

3

ATavTI)oES :
| ax=0Mx=78)x=0Mx=2y)x=0x=38)x=0x =-2&)x =0fjx = 27 ar)x = Ojx = 4|

1. Na Moete tic séiomoeic

a) (x2-2x)(x*+3x—-4)=0 By (4x?-16)(x*-5x)=0
Y (2 +3x-100(x*+5x—-6)=0 ) (x*-81)(2x*—-6x+7)=0

AmavTijoeis :
[ @)x = 021 — 401 B)x = £20005 y)x = =5021 — 3 — 28)x = 19|

8. (Tpanela Ogudrewrv)  a) Na Mboete v eliowon :  |2x — 1| =3

B) Ava, f pea < f , eivan o pileg e e€iomong tov () epotiuatog , va Aoete v egicwon :

ax*+pfx+3=0
AnavTios:
[@)x =24 - 18)x = 34 - 1]

9. No Miocerte 115 eE10moEIg

x(4x—5)_(3x—2)2+4_ x—5

a)

_(x—ZJ(x+2)_3-x_(x-5)2—36 B)
3 T4 12 3 4 2

ATavTNoEC :

4
a)x = =11 uiﬁ}aﬁﬁmm
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10. Na Aboete 115 eE10MOEIG

a) [x2-3x+3|=1 By |x*+2x+8|=7
v) |x*+3x—5|=]2x% —4x + 5| 3) |12x% + 5x — 3|+ |2x* =5x+ 2| =0

ATavTioElg :

1 1
a)x =12 x =—-1y)x = SﬁZﬁUﬁEJ)x =3

11. Na Ppeite 1o mAnBog Tov pllav Tov eSlomoEnY :

@) x*+@A-4)x-41=0 B) 2x2+(4A-1)x+522-21+1=0
AmavToES :
| @)2 pile¢ dvioegf)adivarn|

12. Na Bpeite 10 mhijfog tov pldv tov efichosny :
@) x*-2A-3)x-14-2)=0 B) (A=-3)x*+2(1-1Dx+A+3=0

AmavToes :

9 9 9
a)d = - 3 2 pidec Gwigec A = ~3 Siman pia A < —Eafﬁfnvam

3
Bavd=31o e x = - 3 Javd =3 20 fabma yix A < 5 2 pilec avioeg

,A = 5 e Sim A pia , A = 5 addvarn

13. Nna TS O1APOoPES TINES TOV A va ADGETE TIC EE10MOEIS
a) Ax*-(A-3)x-3=0 B) A=-2)x*-2(A+1x+1+4=0

Amavtioss :
a)dl=01ofafuax=1/A=0

A+ 4
ﬁ]avﬂ.=Eloﬁdﬂmur=1.&vl#2t1stpi{sqx=l_2ﬂx=l

14. (Tpinela Oeudrev)  Aiverann ekicoon :
x> —A—-1Dx+6=0 (1) penopapetpo 1 € R
a) Av n e&icaon (1) égetMbon to 1, va Ppeite o 4 .
B) INa A = 2 va Aboete v ekicwon (1)

ATTavTI)oE(S :
[@)d = 21 — 1B)adbvary|

15. (Tpénela Ocpdrarv ) Aiveran ebicwon: Ax2—(A—1)x—1=0 perapipetpo A # 0
o) Na Ppeite v T tov A yie v ontoia 1) e&iowon £xel piCa tov apOpo —2

B) Na anodeilete 0T 1) e€icwon £xel mpaypotikeg pilec yio kabe A # 0 Amavtijoe :

a)d =%ﬁ]d =(+1)?
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16. Aivetauneticoon: Ax2 —(A+3)x+2=0 penapapetpo A # 0

a) Na Bpeite v tipn tov A yua v omoia 1| e€icwon £xer pila Tov apbpo 2
B) o A = 2 va Moete v eicwon .

AmavtijoEis :

1
cr).l:Z_B]x:Eﬂx:E

17. Aivovtar o1 eEiomoerc: x2 —2x -3 =10 (1) «kwm

X2+ (BA-8)x+1*2-31=0 (2)
N pikpotepn pila g e€iowong (1) sivan ko pila g eicwong (2) va Ppeite :

a) va Ppeite v Tipn Tov A B) mig pilec g eEicwong (2) .

Amavtoeg :
[@)2=3p)x =0nx =—1]
18. Aivetan eliowon:  x?—-2Ax+A*—1+2=0
Na Ppeite yia moweg Tipég tov A n e€icmon :
a)  £xel dvo pileg avioeg B) £yel pua duthn pica
Y)  eivon addvartn d)  &yelAvon Amavtioe :
|o:)i>2ﬂ)}{= 2]*);1<26).12_}2|
19. (Tpanela Ocuarav )

a) Na hoete 1ig elomoeg : 3x2-14x+8=0 (1) «xm

8x*—14x+3=0 (2)
B) ‘Evag pabnmig napatipnoe 6t o piCeg g eSicwong (2) eivar o1 avtiotpopor twv piimv g
elowong (1) kavwoyvpiotnke 6T 10 1610 B 16yvEL Yo omoodnmote Cevyapt E1I0MCEMY TNG HOPPTC:

ax’+pBx+y=0 (3) Kt

yx’+pBx+a=0 (4)

pe ay # 0. Na anodeilete Tov 16upIopo tov pabnt arodeikviovtag 611 : Av o apipog p eivar
pila ¢ eiowong (3) ken ay # 0, to1E :

. p#0 in. O

Anavtijosis :
— enainBever v eicwon (4 7 1 3
P " v e n© ) (Dx=4%3z @x=ghx=3
20. ¢ Tpanela Oepdrerv) o) No Mocete v eéicwon :

x*=3x—-4=0 (1)

B) Aivovtat ot opdonpot apifpoi @ kat B yia Tovg omoiovg wyver ot a? — 3af — 4% =0
a

1.  No anodeiete 6TL 0 aprOpog E etvon Aoon ¢ e€iowong (1)

ii.  No aimokoyioete ylati o a gival TETpanidaciog tov f§ Anavrjoei :

[@)x=-1qx=4|
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21. (Tpdnela Oepdrorv) Aiveran slicwon: x> —2Ax+A2—-1=0 (1) penapépetpod € R
a) No anodeilete 0T1 Yo kabe 4 € R n e€icwon £xet dvo aviceg pileg
B) Na Bpeite Tig pileg g e&lowong Y kabe A € R
v) Na Bpeite yio moieg TipéEg Tov Tpaypatikon aptBpo A o1 dvo aviceg pileg g elomong avikouy

ovo Sompue (—2,4) AmavTiosic :
[Hx=A+1nx=2-1y)—1<i<3]

22. (Tpdnela Osudrov) Aivera ) eéicoon: ax? — (@2 —Dx—a =0, e mapapetpo a # 0

a) No anodei&ete 6t 1 Suakpivovoa g eEicmong sivan 4 = (a? + 1)
1
B) Na amodeiEete 011 o1 pileg g ediowong eivan:  p, =a kat p, = ——
a

Amavtijosig :
[a=1Ha=-1|

¥) Na fpeite Tig ipéc tov @ wote : |py — po| =2

23. (Tpanela Ospdrov )
Mia vtoAOYIGTIKY] pPNyav] £XEL TPOYPUUHATIOTEL ETCL , OGTE OTHV EICAYETUL GE AVTIV £VOG
Rpaypankog aplBpog x , va divel g eSayopevo tov aprpd A mov divetar and v oyion :

A=(2x+5)-8x (1)
a) Av o gwoayopevog apipog eivar to —5 , mowog eival 0 EEayYOUEVOC ;
B) Av o eEayopevog apBpog eivan to 20 , morog pmopel va gival 0 E10AYOHEVOC ;
¥) Na ypayete ™ oyéon (1) om popery:  4x2 +12x+(25—-4) =0 ko o coveyeio :

1. Na omodeifete 0TI OTOIMONTOTE TIUT KoL V. £XEL 0 E10ayOpEVOC aptlpoc x , o eEayopevog
apiBpog A dev pmopei va givat icog pe 5
1. Na npoadiopicete Tig duvatég TIpES Tov e&ayopevon apifpon A Anavriosic :

1 5
a)d =658)x = -3 fix= -3 ¥) DadOvary ii)d = 16

24. (Tpinela Ocpdrow) Aiveran eicoon: Ax? + (24— 1Dx+A—1=0 , pe rapéapetpo A € R — {0}
a) Na amodeilete 0T 1) dakpivovoa A g egicmong eivar aveSapmn tov A , dniadn) otabepr) .
B) Na mpoodiopicete 11 pileg ™¢ e€iowong cuvaptiost tov A.
¥) Na Ppeite yia moweg Tipég Touv A 1) anodctact tov piiav g e§icnong 6Tov AZove Tov TpaypaTKay
aplipov eival ion pe 2 povadeg . T T

1 1 1
er::u:.,,:—1]fj|.?l=5f|,l.=—E

a)d=1p)x =—
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2. AOpoioua & yvouevo piiwv —Tomor Vietta

1. Na Bpeite o abporopa kot to yivopevo tov pilov tov Tapakdton eIcOoEOV :

@) x*+4x-2=0 B) —x2+3x+6=0
V) i iVEx 47 =0 5 VIx-VIZx+1=0 ,

2 AnavTnoe :

V3

a)s=-2kaip=-2P) s=3kamp=—6y) s=22kap=—-148)s = 2kaup = 3

-

= = —10 .No vnoioyioete

=

2.H ekiowon ax? + fx + ¥ ,a # 0 g1 pila 1o 5 xo1 16yvEL OTL

=3

TOoV AOYO a Amavti)oeis :

3. H eklowon ax? + Bx +y ,a # 0 exer plla 1o 1 kou1oyver 61 f = 6a No vrohoyioete

.Y
OV AOYO — . S ¥
Y a Amavtnosig : =7

4. 1 g&iomon ax® + fx + 6 = 0 gyer pileg tovg apBpoie x, Kat X, Yo TOLG 0OMOI0VE 1GYVEL

Xy +x;=4xkax, x, =2
Amavniosis :

a) Na Bpeite toug apiBpoig o kat
o) a = =3k f=-12 B)x, =2+ VZ kaux, = 2 = V2|

B) Na Aicete v e€icmon mov TpokLTTEL

B. (Tpanela Osudrerv) Aiverarn eticwon : (A + 2)x% + 2Ax + A — 1 = 0 pe nopépetpo A # —2
a) No Bpeite Tig TIHES TOV A Y Tig omoieg 1) e€icmon £x£1 dvo pileg TPUYPATIKES KOl GVICES

B) Av x; kot x, givan o1 pileg g napandave eEicwong , va Ppeite 10 A OOTE Xy 1 X; = —3

AmavTijosis :

a) A€ (—w,—2) U (=2,+) B) A = _;

0. (Tpdnela Ospudrav ) Aiverann eticoon: (A+2)x2 +2Ax+A1—1=0 pe napapetpo A # —2.
Na Ppeite Tig Tipég Tov A Y100 TG OTOiEG

a) n e€iomon £yl dvo pileg TPAYUATIKES KAl AVIOES
Amavtijosis :

) To abpoopa tov pilov g eEicwong eival ico pe 2 [@) A€ (—w0,-2) U (=2, +) f)A = —1]
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1. To ywopevo tov pilav g sEicwong : x2 — 2(A + 1)x + A2 + 3 = 0 eivan 7 .Na Ppsite :

) fovaptpas AmavTioss :

B) to abpowopa 1oV prlov e Tapanave eEI0MoNg @) A=2 p)S = 6]

8. Av X; Kot X, eivar ot pileg g eiomong : x* — 2x — 8 = 0, va Ppeite TIC TIHEG TOV TAPAGTACEDY

a) X, + X, B) x°x; Y 5%+ x°
8) x%+x° £) i+i or) X1 X2
X4 X2 Xz X1

Anavtijosic :

@) 2 )~ 8Y) 206) 56 ¢) ~ 7 a7)

0. Av x, xat x, sivat ot pileg e s€icwong : x? + 5x — 6 = 0, va Bpsite TI¢ TIHES TV TOPAGTAGEDV :

a)  x;+Xx; B xx Y x’+x?t
3)  x3x, + xyx,° g)  (x; —x)? o) 1 N 1
x* x?

Amavtiosis :

@)—5 B) - 6y)378) —2225)49:::)%

10. Av X, Ko X, eivan o1 pileg g e€iowong : 2x% + 2x — 4 = 0, va Ppeite TIC TIHEG TOV TAPACTACEDV

1 1 1 1 X, x
0 —+ = X2 X o
X2 Xp° 2 x3+x3 v) X2 X2 AmavtioEl
1 2 )2 B) -2 y) —
a)— -=¥) ==
g P gV 3

11. Na Bpeite mv eiowon 2 Babpod mov £xer pileg Tovg apbpoig :

a) —3xmS5 B) 0 wau -1 Y) —b6km2 Amavtijo&is :

l[@)x* +2x—15=08)x* +x=0y) x> +4x —12 =0 |

12. (Tpinela Osudrov) Aivoviar oropdpoi: A =

a) No armodeileteoni: A+ B =3 katA-B =§

B) Na kataokevdoete pa eicwon 2 Babpod mov va éyer pilec tovg apiBpoie A ka1 B

Anmavnijosis :
[B)2x? —6x+1=0]|
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) 1 1
13. (Tpanela Oeparav )  Aivoviororapilfpoi: A = Kat B =
5++5 5-+5
1 1
o) No anodeilete ont: A+ B == knA*B =—
2 20
B) Na xatackevdocete pua eéicwon 2 Babpov pe pileg tovg apipoic A kat B Amavtijoeis :

[#)20x* —10x+1=0]

14. (Tpdanela Ospdrov) o) Na dboete my eéicoon : |x — 2| = V3

B) Na oynuaticete eEicwon 2°° fabuod pe pileg e eiomong tov epotipatog (o)
AmTavTioE :
[ax=2+V3fx=2-V3p)x—dx+1=0]|

15. ¢ Tpanela Ospdrev)  Aivetor opBoydvio pe nepipetpo IT = 20cm kar epPaddv E = 24cm?
o) Na kataokevaoete pa e&icmon 27 fabpod mov &et og pileg ta pixn 1oV ThevpdV ALTOD TOV

opboywviov

B) Na Bpeite ta punkn tov mievpov tov opboymviov AmavTijoe :
|a)x? —10x +24 =0 B)x = 61jx = 4]

16. (Tpdnela Oeudrerv ) Aiverar to tprdvopo 2x2 + 5x — 1

o) No amodeifete 0TL TO TPUOVLHO £XE1 GLO GVICEC TPUYHATIKES pilec X Kal X

, , . 1 1
B) Na Bpeite v Tipn tov napactdosny : X, + X3, XX, , — + —
X1 Xz
- - 11 . - . - 1 1
¥) Na tpocdiopicete pa eiomon 2 Pabpod mov £xer pileg Toug apbpovg - Kot -
1 2
AmavTnoeic :

5 1
a)d =>0/Mx, +x, =-z.a% =3

1 1
y—+—=2>5 2_5x-=2=0
> ¥) x X

17. (Tpanela Osudrawv ) Aiverar to tprdvopo : x2 —kx — 2 pe k € R

a) No anodeilete 011 A>0 yio kabe k € R, omov A n dwkpivovoa Tov Tprovipon
B) Av x; kat x, eivar o1 pileg e eéiowong: x2—3x—2=0 (1)

i. Nappeite 10§ = x; + x, Ko 10 ywvopevo P = x; * x, tov prllov g eicwong (1)
ii. Nakatackevdoete e€iocmon 2° Pabuod mov va éyer pileg p, kat p, 6mov : p; = 2x, Kat
P2 = 2x; )
AmavTnoeis :

[@)d =k +8>0p)i)s =3 katp=—2ii)x* — 6x—8 = 0|
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18. ( Tpdnela Osudrav )
‘Eoto a kot f npaypatikoi apiBpoi yia toug omoiovg woyvovy : aff = 4 kat a’f + af? = 20
o) Na anodeiéete ona + =5
B) Na kataokevdoete eéiomon 2 Pabuod pe pilec toug apibpoic a , B ko va toug Ppeite .

Amavnyosic :
[B)x* —5x+4=0a=4xaif=10a=1kaf = 4|

19. (pdnsia Ospdrov )
‘Ecto a kat B npaypatikoi apipoi yia tovg onoiovg woydovv : @ + f = 2 ket @B + af? = —-30
a) Na anodeilete ot aff = —15
B) Na katackevdoete eéicmwon 27 Babpob pe pileg Toug apiBpoic @ xar f kot va toug Ppeite

AmavTijoels :
[B)x*—2x-15=0a =5k f=-3fa=—-3kaif =5

20. (Tpanela Ocudrev) Eoto o xm B mpaypatikoi apiBpol ya Toug omoiovs 1oLy !
a+pf=-1  ka a3B+2a’p*+apf®=-12
a) Na anodeilete oni aff = —12
B) Na kataokevdoete eéicoon 2 Babpod pe pileg tovg apiBuoic @, f xat va tovg Ppeite

AmavTioElS :
[Hx*+x-12=0a=3katf=-4a=—4xap =3|

21. (Tpanela Oguarawv)  Aivovia dvo mpoypatioi apiBpoi o kat p tétotor , Gote :
a+f=-1 kat a®*+p*=272
a) Me ) Bofjfera mg tavtomrag (a + f)? = a? + 2af + B? va anodeilete o aff = —64
B) Na xatackevdoete pua eéicwon 2°" Babpod mov el pileg tovg apBpoie a ko

v) Na mpocdiopicete Toug apibpoig a ka AmavTijoE(c :

[B)x?—12x—64=0y)a =16k f = -4 a=—4xa f = 16|

22. Av x, ko x, sivon o1 piles T skiowong x2 — 4x — 2 = 0, va Ppsite T e&icwon 2 Paduod wov
va £yel pilec Toug apBpoig :
1 1 x,2 C

a) — Kkt — B) — Kk = Y) X2 —xX, Kal Xp?— XXy
xl xz xz xl
Anavtijosc :
5) 3x, +1 3x, +1 oELs
Kail - - -
x;—3 X, — 3 |cr)4xa—2nx+1=D,B)xz+441—2=0y)x*—24x+48=06):r‘—lﬂx+1=ﬂ
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23. Aivetawn eéicoon: 2 + (A —1)x+21-6=0 (1)

a) va anodeilete 0T 1 e€icwon (1) éxer mpaypatikég pileg yia kabe Tip ¢ TopapéTpou A .
P) Na Bpeite yia mowa Ty tov A n egiowon (1) €xen pilec i) avrifeteg i) avtiotpogeg

AmavTijoes :

a}ﬂ:(A—S)zgﬂﬂ)E)A=1i£)ﬂ=%

24. Na Bpeite Yo moeg Tipég Tov mpaypatikon apBpod A n egicwon 1 x2 —4x —2(A+2) =0
éxerpileg: o) opbdonpeg P) etepdonpeg ,
AmavTi)oEIc :
[@)—4<i<2p)A>-2]

25. Na Bpeite tov mpaypaticé appo A, dote n eéiowon: x2+2x+1—2=10
o) Mo Stk pila B)  Avo piCeg erepoonueg Y)  Avo pileg apvnrikég

8)  Avo piCeg Betiis §)  Avo piles aviiotpoges Anavrioe :

[)A=2p)1<2y)2<21<38)adbvar )i = 2]

26. Na Ppeite yia moieg Tipég Tov A n efiowon: x2+(A—4)x—A+3=0

a) M duthn pila B)  Avo pilec avtiotpopéc )  Avo pileg avtibeteg
8)  Avo etepoonueg pileg £) Avo Betikég pileg ot) Avo apvnrikég pileg
AnavtijoEig :

|a:}l=2,5’);1:2}:‘)41=46)A>3E)i{3m}a6ﬁv&:’m|

27 . Aiveron n licwon : x2 + 2x — A2+ 61— 8 =0 (1)
a) Na anodeilete 0T n e€iowon (1) éxer mpaypatikég pileg yia kdbe T e mapapétpov A

B) Na Bpeite yio moieg Tipég Tov A 10 Yvopevo tav priov g eéicwong (1) eivar tetpariacio ano
10 afpoiopa Touvg '
Amavtnosic:
[a)d=4(1-3)?208)P=4S=1-011=6|

28. Na Bpeite yia moweg TipEG Tov mpaypatikol apiipod A n eicwon: 2x2+ (A +2)x+A-1=0

‘Eye1 etepoonpeg pileg ko n apvnrikn pila £xel peyadvtepn anoivtn tipn ano ) Oetuan pila

AmavTioEls :

29. No Bpeite yia moieg Tipég Tov Tpaypatikod aplfpod A neficoon: —4x2 4+ 2-Dx+1-1=0
‘Exer etepdonpeg pileg kan ) Betikn pila £xer peyokdtepn anodiotn Tipn and v apvnukn pila
AmavTijoEls:

1<A<2

10
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30. (Tpanela Ospdrerv)  Aivetarn ekicwon : x2 — 2Ax + 4(A — 1) = 0 (1) pe napapetpo A € R
a) Na ppeite ™m dokpivovoa g eéicmong (1)

B) Na anodeilete 6T n e€iomon (1) £xer pileg mpaypoankic Yo kabe A € R

v) Av x; Kat X, givan o pileg ¢ mapanave eSicwong , va Pfpeite yia mowa Tipn tov A woydern :

X+ X =xx Amavtijosis :

[@)a =422 -16A+168)4=4(1—-2)*20y)A=2]

31 (Tpanela Ogudarov) Oewpodue my eéicwon : x? + 2x + A1 — 2 = 0 pe nopapetpo A € R
a) Na Bpeite yia meg Tipég tov A, 1 elowon £yl mpaypatikeg pileg
() Zmv nepintwon mov 1 eiocwon £xel 6vo pileg x; KAl X, Vo TPOCOIOPICETE TO A MOTE VOL LOYVEL ©

X1 X =20+ x) =1 Amavtijoeis :

[@)A<3p)i=-1|

32. (Tpdnela Oepdrov )  Aiveron v e€icoon x2 — 51x — 1 = 0 pe nopapetpo A € R
o) Na amodeilete 0T Yo kabe A € R n eiomon £xel dvo pileg mpaypatikéc Kat avioeg
B) Av x; ko x, eivan o1 pileg ™S Tapandve eSICOOTG :
1) va mpocdiopicete Tig Tipé Tov A € R ya Tig omoteg woyder : (x; + x,)% — 18 — 7(x;x,)%* = 0

i) yie A = 1 va Ppeite v Tip ™¢ mapdotaons i x,%x, — 3x; + 4 — 3x, + x,x,°

AmavTnoec:
[@)d =252 +4>0p)i)A=+1ii)— 16|
33. (Tpdnela Ospdrerv) Aiveronn eéicoon : x2 — 4x + 2 — A2 = 0 (1) pe napapetpo A € R

o) Na anodeilete 6T i omowdnmote Tiun Tov A € R 1 (1) €xer dvo pileg dviceg
B) Av x; xar x; eiven o1 pileg g e&icwong (1) va Ppeite :

)oS=x +x; 1) To P = x, X, ®¢ cuvaptnon Tou mpaypatikov apiipod A
I') Av 1 pa pila g egiowong (1) sivar o apBuog 2 + V3 tote :

1) va amodeilete OTL ) aAAn pila g i) va Ppeite to L e€iomong (1) eivar o apbpog 2 — V3

AmavTioeis :
0)a =422 +8>08)i)S=4ii)P=2-2y)i)x, =2 —V3ii)A = +1|
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3. E¢ioaeeic avayovrai ce eCieawaceic 2°° fabuoi

1. Narboete g §I6MoEIg :

a) x*+2|x|-3=0 Py  2x?=|x|+1 Y) 3x2+4+2x|-1=0
8 —5|x|=-x*-6 £) 6lx]=x*-9 ot) 4x? +|x| -3 =-2(|x] +2)
AmavTijoEis :

1 1
a)x:ilﬁ]x:ily}x=:|:§5)x:i3.x:12::)x=1301) x=tz

2. Na rvoete T1¢ EEI0MOELS :
a) x*+|4x]-5=0 P) x*—|-6x]=-8 Y) —|7x]|=4x*+3
3 —|-8x|=x*-9 &) x*—|-6x|=-x*—-4 o1) 3x?+|-7x|-2=-3(-x|+3)

ATavTOES :
[a)x = +18) x = +4,x = £2y) adVvamy §) x = +1€)x = +1,x = +2 o71) adovarn)|

3. Na Mioete Tic E10hoE :

a) (2x-1)*+72x-1)-8=0 B) (x—-3)2-5B3-x)+6=0
x—2\* 3x-6
Y (Ax-1)7¢-6(1-4x)-7=0 3) (2)— o —-18=0
Amavtijoeis :

7 3 1
:r)x:lf]x:—i ﬁ}x:[)rix:1y}x=—5|’1x=§6)x=14lﬁx=—4

4. Na hooete T1c eEI0MOEIS :
a) (24+x)2-4(x2+x)+4=0 B) (x?—-2x)2—-6x2+12x+9=0

) x*(x-3)2+23x—-x?)-15=0 3 (x*+43x)+22-6x2—-18x—-12=0

AmavTioss :

3+29
2

a)x==-2nMx=1F)x=—-1fx=3y)x= Slx=-2x=-1,x=—-Mx=1

5. Na rioete 115 eflodoElg

a) (x—2)2—-3yx2—4x+4-10=0 B) (Bx—-1)2-4y9x?—-6x+14+3=0

Y) (x|-1)*-3yx2-2|x|+1-4=0 ) (x+3)2-2Jx2+6x+9-15=0

Amavtiosc :

a]x:?ﬁx=—3ﬁ}x=§ﬁx:—;,:::%ﬁx:ﬂy)x=5ﬂx=—56)x=2ﬁx=—8

12



AAMIANOZ MANNHZ $ AANTEBPA A’ AYKEIOY Z
MAOHMATIKOZ

6. Na Avoete 11¢ eEI0MOEIS ¢

a) x*—6x?+8=0 B) x*+8x2-9=0
Y 2x*=7x*+6=0 ) x*-2x2-3=

Amavtijos :

ah=ihﬁ=fﬁﬂu=ilﬂx=fﬁm=iJ§ﬂx=fﬁ

7. Na Moete 115 eE1I6MoEIG
) x°+7x*-8=0 B) x6—-4x*+3=0
Y xB4+10x*-9=0 ) -—-16x®—-15x*+1=0

AmavTioE :

1
a)x=-20x=18)x=V3fjx=1 y)aﬁﬁvamﬁ)x:ii

8. Na rvoete 115 eE10M0ELC :

@) x—-5Jx—-6=0 B) x+4/x—-5=0

Y) 2x+7Vx+6=0 8 x+3/x—4=0
Amavtijoeis :
[@)x =36B) x =1 y) adbvary 8)x = 1|

9. (Tpdnela Osudrov )
a) Na Bpeite tig pileg e séiowong : —2x% + 10x = 12x

' _ —-2x2+10x-12
B) Na Avcete v e€icmon : 2 =0 AmavTijoeis :
[@)x=3nx=2p)x=3]|
i i _ , 1+ 2
10. (Tpamela Oepdremv )  Aivovion oL TAPACTACES : A = J; Kat B =—
X - xt—-x

OmoVL X MpaypaTiKog aprdpog
a) vo anodeiete OTL Yo va opilovtal Tavtdypova o1 mapactacels A kol B npénerx # 1 katx # 0
B) va Ppeite Tig TIPES TOV X Y TIg ontoieg woyver: A = B

Amavtijoeig: [px=-2

1. ¢ TpaneCa Ospudravw )

, . , 2x%-1 1 ) , ) ,
) Na Bpeite yia moeg Tipég tov x n mopdotacn @ [ = 7 + Fi £YEL vOonua Tpaypatikov aptfuon
. : : , , 2x*-1 1
B) T 1ig Tipég Tov x mov Pprkate oto epoTHa (@) va Adoete Ty e&icwon : + =0

x2—x 1-x

AmavTijoelg: |fyx=—
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12. (Tpanela Oeudrewv )

o) Aiveton ) Suretpaymvn eéiowon : x* — 9x? + 20 = 0 va amodei&ete 6T 1) e€icwon avT ExEL
TECOEPIS OLOPOPETIKEG TPpayUATIKES PilES , TIC OMOIES KAl VU TPOGOIOPICETE .

P) Na kataokevdoete o ditetpdyovn eéicwon mg popeng : x* + fx? + ¥ = 0 n onoia va £xer
dvo povo duagopetikes mpaypatikés pileg . No anodeifete Tov 1I63vPIGUO Gag AdvovTag T

£Cl0MON MOV KOTOHOKEVACUTE .
AmavmioEi :

| @)x = +V5iix = +2 f)x = +3|

13. (Tpanela Osuarwv )

Aiveton 1 eéiowon : x% — fx +y = 0, pe B,y mpaypatikovg apifpoig .H napandve eéicoon éyel
dvo pileg aviceg yua TI omoieg woyveEL : |xy + x3| = 4

a) Na Ppeite ig dvvatég TipEg tou
B) Na amodeiEete om y < 4

y) Aiveton emmiéov ) ekicoon : x2 — B|x| + 3 = 0 (1) va eéetdoets Yo nowa and TIg TIPES TOL B
mov Pprkate oto epoOTHa (a) , 1 e&icmon (1) dev Exar paypatikég pileg

Amavtijosic :
|@)f =408 =—4y)f = —4|
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